(BIR4A) REYMAOZRBRTRAEDOER (FMTEE)

1. RER (G2 601R1K)

EERFAULDORER

RBRE

EEEE

IR REFEE (me/ke) (me/ke) | HRIKEL E/KE
MCPB 4 0 — 0.1 0 0.02
TOLALTAY 1 0 — 0.02 0 0.01
7YX AOEY 5 0 — 0.2 0 0.01
A4VFaFts> 2 1 0.34 10 0 0.05
A RNLTEY 10 0 — 0.1 0 0.01
=l 7 0 — 1 0 0.02
IrTzoFEvIR 10 1 0.03 0.5 0 0.01
TXHTTIY 1 0 — 0.02 0 0.02
FEHToarRy 14 0 — 0.05 0 0.01
HT7zAA—)L 2 0 — 0.02 0 0.02
YaFT=oy 12 0 — 1 0 0.02
yasvhz=)Fa—L 6 0 — 0.05 0 0.01
SITISY 33 14 0.01 ~ 0.13 2 0 0.01
DNARYTTFIL 7 0 — 0.1 0 0.02
DARAN Y 6 0 — 0.05 0 0.01
DAY 4 0 — 0.05 0 0.01
USINF T 8 1 0.01 0.3 0 0.01
RE/ Y 5 0 — 0.1 0 0.01
g4 LAY 6 0 — 0.1 0 0.01
FFoaTYR 1 0 — 0.1 0 0.02
FTAEY L 4 0 — 0.3 0 0.02
FARUANT (RUFAH—T) 3 0 — 0.2 0 0.01
TII7/OF 1 0 — 0.3 0 0.01
rISOTT—IL 19 3 0.05 ~ 0.11 3 0 0.05
R"yaJrsy—IL 1 0 — 0.02 0 0.01
NAZLTAVAFIL 1 0 — 0.05 0 0.01
ES/0=)L 25 0 — 0.05 0 0.01
ESVRILIZAVIFIL 4 0 — 0.05 0 0.01
EVIFAILT 2 0 — 0.03 0 0.01
EUS/ o AF )L 2 0 — 0.05 0 0.01
Foxny 4 0 — 0.2 0 0.02
J470=)L 6 0 — 0.01 0 0.01
Jr=+AFAY (MEP) 11 0 — 0.2 0 0.05
Iz LIy 9 5 0.03 ~ 0.18 2 0 0.02
TYSAK 7 0 — 1 0 0.02
Jao0—)L 4 0 — 0.1 0 0.02
J7nozPy 2 0 — 0.5 0 0.02
TNSHHRYZIL 3 0 — 0.02 0 0.01
TILRSZIL 2 0 — 2 0 0.01
JLFSoa—)L 15 0 — 0.03 0 0.01
JOEIJFF 16 5 0.02 ~ 0.05 0.7 0 0.02




Rx2 g | RERAMCORR "H | min |TAER

BEH RS (meg/ke) (mg/ke) BiRE me/ke

RIZFRRS Ly 1 0 — 0.05 0 0.01
Ryv ooy 1 1 0.01 0.3 0 0.01
ARUZILTAVAFIL 5 0 — 0.1 0 0.01
WSV S 2 0 — 0.05 0 0.01
RUbxHYY 8 0 — 0.05 0 0.01
AFSHEDIL(AESEDILMEERD) 12 0 — 0.1 0 0.02
ATz FHyk 2 0 — 0.05 0 0.02




2. hAL & (GUFEE: 304 1K)

mxs ﬁgﬁg_; ‘ Eiﬁﬂiuio)ﬁ% 5%%55 %;;EZE ?EEE%;
BiIRE REEE (me/ke) (mg/ke) @R me/ke
7570—)L 1 0 — 0.02 0 0.01
NEYZEIS 2 0 — 0.01 0 0.01
S i=wal 4 0 — 0.4 0 0.02
Ik FEVIR 4 0 — 0.03 0 0.02
IRFT=TY 13 0 — 0.2 0 0.01
yasvks=)7a—L 6 0 — 0.05 0 0.02
JOILEYRR 1 0 — 0.1 0 0.02
2aLI7)LF7RAY 1 0 — 0.05 0 0.02
TATTI/Y 3 0 — 0.1 0 0.02
TR 3 0 — 0.1 0 0.02
LS 2 0 — 0.05 0 0.01
J470=)L 12 0 — 0.01 0 0.01
Iz hI—k(PAP) 2 0 — 0.02 0 0.02
I/ HAAY 2 0 — 0.02 0 0.02
TLRUSFIR 12 0 — 0.05 0 0.01
TOFARR 1 0 — 0.05 0 0.03
RRF7HE—F 4 0 — 0.03 0 0.02
ARSHO—IL(S—ANSHO—LEED) 3 0 — 0.1 0 0.02
==} 1 0 — 0.1 0 0.02
LoIxAy 1 0 — 0.02 0 0.01




3. M SDR GR# 2 601R{K)

s ST ERRFULORR BERR | 2E0E | rapg
RRE B [ s ) EVE | BAs | e
=iz mg/kg
FHEAITYR 11 0 — 0.1 0 0.02
77—k 9 0 — 0.5 0 0.01
TIUELARAEY 23 1 0.02 1 0 0.01
F759A—)L 7 0 — 0.01 0 0.01
AIFYFAY 2 0 — 0.05 0 0.01
yaFF=ov 3 0 — 0.5 0 0.01
yasvkz=)ra—)L 9 0 — 0.2 0 0.02
JOLozFENL 10 1 0.03 0.2 0 0.02
~004%0=JL(TPN) 5 0 — 0.02 0 0.01
LTI ITER 18 0 — 0.3 0 0.02
SITISY 24 10 0.01 ~ 0.08 0.5 0 0.01
RE/HKR 6 0 — 0.1 0 0.02
TATOIY 13 0 — 0.1 0 0.02
FTANEY L 2 0 — 05 0 0.02
TR 50 0 — 0.1 0 0.02
TS 2 0 — 0.1 0 0.01
MLTZUESKR 25 2 0.02 ~ 0.04 1 0 0.02
EUFYIL 3 0 — 05 0 0.02
JzUbI—H(PAP) 19 0 — 0.02 0 0.02
TRV TER 7 0 — 0.3 0 0.01
TSFFU(IIVUY) 15 0 — 0.5 0 0.03
AYE)L 19 0 — 0.5 0 0.02
ARIRTRR 9 0 — 0.3 0 0.01
AFSHDI (AESEDIIMEED) 17 0 — 0.3 0 0.02




4. MADZE GRHE: 391R 1K)

- A ERBFULOMHR BEEE | BR0Z | copg
REE BB | R FE A (me/ke) i fé"&;;; (me/ke)
=% mg/kg
FrAITYR 8 1 0.03 5 0 0.02
FtIz—k 7 1 0.01 0.5 0 0.01
FUFLZAMAEY 21 5 0.03 ~ 2.0 15 0 0.01
F3oR—)L 7 0 — 0.01 0 0.01
AIFRYFAY 2 0 — 0.05 0 0.01
yaFT=>y 2 1 0.01 40 0 0.01
yasobs=yFa—iL 8 2 0.02 ~ 0.25 20 0 0.02
a7z FE I 10 6 0.12 ~ 4.6 15 0 0.02
LTI ITER 14 10 0.02 ~ 0.31 20 0 0.02
SITISY 15 10 0.01 ~ 1.9 6 0 0.01
RAE/HE 6 1 0.06 10 0 0.02
BATZIV 8 0 — 0.1 0 0.02
FF AN L 2 2 0.02 10 0 0.02
FINRYY 39 0 — 0.5 0 0.02
TS 1 0 — 0.05 0 0.01
MLZZUESKE 18 8 0.02 ~ 1.1 25 0 0.02
EUFYIL 3 1 0.06 15 0 0.02
Iz hI—K(PAP) 9 0 — 0.02 0 0.02
TILRUDFER 6 1 0.24 25 0 0.01
ITFFL(ITVYY) 9 1 0.03 5 0 0.03
AYZE)L 13 1 0.08 2 0 0.02
AFZRRR 7 1 0.14 05 0 0.01
ARSHDIL(AFSELVIIMEED) 15 0 — 0.3 0 0.02




5. FUT A (R 301R1E)

pxs ﬁ;gﬁfg_; ‘ Eiﬁﬂﬁuio)ﬁ% ﬁﬁg‘%ﬁ%ﬁi %;/__iﬁ? %E/BE‘ %
IR REEE (mg/ke) (me/ke) Bk me/ke
FEAITYR 7 4 0.03 ~ 0.16 5 0 0.02
FIUXRLRIAEY 5 0 — 40 0 0.01
A3FH0TYR 2 1 0.12 5 0 0.02
FrSay 1 0 — 0.01 0 0.01
YaFF=oy 3 1 0.02 10 0 0.01
yasobs=yFa—iL 5 3 0.03 ~ 0.23 20 0 0.02
2Lz FEIL 4 2 0.13 ~ 20 10 0 0.02
STFIIFER 1 1 0.18 15 0 0.02
CITISY 15 12 0.02 ~ 2.7 10 0 0.01
IRILAN) Y 7 4 0.12 ~ 13 5 0 0.05
RAE/HE 9 0 — 10 0 0.02
BATZIV 3 0 — 0.1 0 0.02
FF AN L 3 3 0.04 ~ 0.13 5 0 0.02
TN XAy 3 0 — 05 0 0.02
FSOAR) Y 1 0 — 2 0 0.01
EUAYIL 1 1 0.25 15 0 0.02
IIVToF L 1 0 — 0.1 0 0.02
JLTT/HARAY 4 3 0.02 ~ 0.28 5 0 0.02
TILRUDFER 2 1 0.11 5 0 0.01
AFZHRDVIL(AFTEVILMEETD) 4 0 — 2 0 0.02




6. [F53NAES GRH L : 601R1K)

-~ SRR EERALLOBR BERR | 240% | capn
REE BB | R FE A (me/ke) i fé"&;;; (me/ke)
=% mg/kg
FEAITYR 2 0 — 3 0 0.02
FIUXRLRIAEY 1 0 — 30 0 0.01
F735oA—)L 4 0 — 0.01 0 0.01
A2 TRR 1 1 0.02 05 0 0.01
e i=wIN 21 11 0.05 ~ 46 15 0 0.02
IRAFUOREBEHIE 5 0 — 0.5 0 0.01
HRHHRR 1 0 — 0.1 0 0.01
IRFFT=TY 10 7 0.01 ~ 0.27 40 0 0.01
yasoks=yFa—IL 14 11 0.04 ~ 1.7 20 0 0.02
ya)lLzzFENL 1 0 — 3 0 0.02
LTI ITER 15 7 0.02 ~ 24 25 0 0.02
CITISY 1 9 0.01 ~ 2.9 15 0 0.01
URIJLANY 9 0 — 2 0 0.05
CANELT 1 0 — 50 0 0.02
AE/HE 5 1 0.02 10 0 0.02
BATZIV 7 0 — 0.1 0 0.02
FF AN L 6 1 0.06 10 0 0.02
FINRIY 8 0 — 0.5 0 0.02
Jx=rAFF> (MEP) 1 0 — 0.2 0 0.02
T hI—F(PAP) 1 0 — 0.1 0 0.02
JLIz/HRAY 23 14 0.04 ~ 16 10 0 0.02
RILANY 3 0 — 2 0 0.02
Eo i PAIN 4 1 0.32 25 0 0.02
AYSIL 4 0 — 5 0 0.02
AEATXRDI(AFZEVILMEED) 2 0 — 2 0 0.02
L+ 5 0 — 0.3 0 0.03




7. MEL e GIHEC 308 K)

- S ERBR UL OER REEX | LML | camp
RRE BEE | mun R (mg/ke) e | Bag | e
IR mg/kg
FrAITYR 9 0 — 0.7 0 0.02
X i=wIN 6 0 — 1 0 0.02
IrZz>FAYIR 2 0 — 1 0 0.02
FrSay 1 0 — 5 0 0.01
GLIYXD LAFIL 2 0 — 2 0 0.02
JaFT=>y 3 0 — 0.4 0 0.01
£Ba040=/L(TPN) 19 0 — 5 0 0.01
LTI ITER 3 0 — 0.7 0 0.02
SITITY 3 2 0.01 ~ 0.08 2 0 0.01
oo7z/arJ—L 2 0 — 0.7 0 0.01
TN TTFER 2 0 — 0.3 0 0.02
BATZIV 6 0 — 0.1 0 0.02
ThZaF— 5 0 — 1 0 0.02
rJTILEJ =)L 13 0 — 05 0 0.05
TS 2 0 — 0.05 0 0.01
ESynxkaEy 4 0 — 0.5 0 0.01
EJFRY 1 0 — 05 0 0.03
Jr=kAFFY (MEP) 1 0 — 0.2 0 0.02
T hI—F(PAP) 2 0 — 0.1 0 0.02
P IZAUE Sl 2 0 — 0.1 0 0.01
TIRUTFER 1 1 0.05 0.5 0 0.01
ANXFTIIR 1 0 — 05 0 0.02
RILAN) Y 2 0 — 0.5 0 0.02
RUFFESR 2 0 — 05 0 0.01
RRAYF 4 0 — 3 0 0.02
IIFA(TIVY) 4 0 — 8 0 0.03
AYZI)L 7 0 — 0.5 0 0.02
ARSHDIL(AFTEVIMEED) 3 0 — 0.2 0 0.02




8. RAEFESIHLAHIL GAF L 304 1K)

mxs /,,;g{f;g)r E%BE%UJ:G).‘%% F%g%ﬁ%@i %ﬁfiﬁééé ceER
BRiIAS EE SR (mg/ke) (me/ke) N (mg/kg)
FEAITYR 16 0 — 0.2 0 0.02
T7EIz—hk 2 0 — 0.3 0 0.01
7598—)L 4 0 — 0.02 0 0.01
N l=wlIS 20 0 — 0.05 0 0.02
ItTzoFAavsR 4 0 — 0.3 0 0.02
HJLs3JJL(NAC) 1 0 — 0.1 0 0.05
YAFF=v 8 0 — 0.1 0 0.01
yasvhs=)FE—)L 9 0 — 0.6 0 0.02
2a)LIzFEL 2 0 — 0.05 0 0.02
CITISY 2 0 — 0.5 0 0.01
IRILANY 7 0 — 0.2 0 0.05
DATFIR(DATFIRPEED) 4 0 — 0.03 0 0.01
FTANFY L 8 0 — 0.7 0 0.02
rJZILET—)L 1 0 — 0.5 0 0.05
RILIBRRAFIL 1 0 — 0.1 0 0.01
J470=)L 1 0 — 0.02 0 0.02
J=hAFF (MEP) 3 0 — 1 0 0.02
LIz /HRAY 3 0 — 0.05 0 0.02
TINARUDFER 7 0 — 0.05 0 0.01
pA=F I 3 0 — 0.02 0 0.01
RILAR) Y 1 0 — 2 0 0.02
RUTAAZ) Y 1 0 — 0.2 0 0.02
ARIRTRR 2 0 — 0.2 0 0.01
AMSHO—IL(S—ANSHO—LEED) 7 0 — 0.1 0 0.02




9. Z15F & GAHI 84 308 1K)

- SR ERBFULOMHR PEER | 2HI0Z | cepn
REA IR % Bk 55 (me/ke) (gﬁiﬁ) E{;g& (mg/ke)
=l mg/kg
TrEITUR 1 0 — 3 0 0.02
FIFRMOEY 1 0 — 5 0 0.01
FS5oa—IL 4 0 — 0.02 0 0.01
VLS o 1 0 — 0.1 0 0.01
A47asty 1 0 — 5 0 0.05
IF7O—) 1 1 0.01 0.5 0 0.01
Itz TAYIR 13 4 0.02 ~ 23 3 0 0.02
HAXHHRR 1 0 — 0.01 0 0.01
YaFFT=oY 14 1 0.04 2 0 0.01
yARIz/OR 1 0 — 0 0.02
yasoks=yFa—IL 8 0 — 1 0 0.02
LTI IFER 2 0 — 5 0 0.02
SIRTIVALT 8 0 — 5 0 0.05
SITISY 4 0 — 2 0 0.01
URILAN Y 14 1 0.05 5 0 0.05
DATFIR(DATFIFPEED) 1 0 — 0.02 0 0.01
BATOIY 2 0 — 0.1 0 0.02
FF AN L 14 0 — 0.3 0 0.02
FARVANT (ROFFH—T) 4 0 — 0.03 0 0.02
IS 2 0 — 0.05 0 0.01
MLYBRRAFIL 1 0 — 2 0 0.01
Jx=tEFF > (MEP) 5 0 — 0.5 0 0.02
I EOFTA—b 1 1 0.08 2 0 0.02
INTHFYZIL 9 1 0.06 5 0 0.03
IV R R—b 1 0 — 2 0 0.03
LTz /HROY 1 1 0.07 5 0 0.02
TIRUTFER 2 1 0.51 5 0 0.01
FaAN)Y 3 0 — 0.02 0 0.01
RILARYY 2 1 0.31 3 0 0.02
RUTALARY 5 0 — 0.2 0 0.02
RIFF(ITVYY) 4 0 — 2 0 0.03
EOPZI=AHIN 1 0 — 2 0 0.02
AFSXDI (AFHRVIIMEED) 8 0 — 0.2 0 0.02
ARSHO—L(S—ARSYO—LEELD) 3 0 — 0.3 0 0.02
=N =) 9 0 — 0.2 0 0.02

10




10. LB (GREI 3K 60%R1K)

- A ERBRLULOBR PEER | ZXR% | copn
REA IR Bk 55 (me/ke) (gﬁiﬁ) E{;g& (mg/ke)
=l mg/kg

FOUFR)Y 10 4 0.04 ~ 0.30 2 0 0.01
FHEAITYR 25 7 0.04 ~ 1.0 3 0 0.02
FJEXLAMAEY 18 2 0.02 ~ 0.12 10 0 0.01
=D 1 0 — 20 0 0.05
AVREHHILT AVEFHHILITMPEED) 6 0 — 1 0 0.02
IbFHY—IL 9 0 — 0.5 0 0.03
HXHHRR 1 0 — 0.05 0 0.01
FrvTay 19 0 — 15 0 0.01
ILIFDLAFIL 6 1 0.03 5 0 0.02
yasvbz=)rAa—L 34 0 — 1 0 0.02
~O)L7zFEIL 25 0 — 5 0 0.02
JRLIILTREY 12 0 — 05 0 0.02
STV IR 7 0 — 0.7 0 0.02
SINIIVALT 38 0 — 5 0 0.05
LI/ESTIY 30 6 0.01 ~ 0.27 3 0 0.01
o7x/arJ—) 9 1 0.07 2 0 0.01
UINTTFER 7 0 — 0.7 0 0.02
URILANIY 1 0 — 2 0 0.05
vAary— 30 0 — 3 0 0.02
AE/ YR 14 0 — 1 0 0.02
BATOIY 4 0 — 0.1 0 0.02
FrHaFYr 6 1 0.27 5 0 0.03
FATHILT 1 0 — 1 0 0.01
ThIURY 5 0 — 1 0 0.03
FII7IVESK 9 0 — 1 0 0.01
TR XAy 9 0 — 1 0 0.02
ML —IL 20 0 — 1 0 0.05
FLDZUESK 2 0 — 3 0 0.02
Ji\ay 14 2 0.12 ~ 0.16 2 0 0.02
ESo/nRkAEY 17 2 0.02 ~ 0.03 2 0 0.01
EVFRY 7 0 — 2 0 0.03
EVAYIL 22 0 — 5 0 0.02
[y pjm E Sk 1 5 0 — 0.3 0 0.02
EURZ AT 25 1 0.04 5 0 0.02
EVICIzy 2 0 — 0.3 0 0.01
IzFI)EL 2 0 — 1 0 0.1

TJIVESYIY 3 1 0.12 10 0 0.01
JzvERFT A—| 16 3 0.05 05 0 0.02
Jz7assk)y 4 0 — 5 0 0.02
INT oL 1 0 — 0.05 0 0.02
TLSFHXY=L 37 2 0.03 ~ 0.12 5 0 0.03
TILFT=IL 15 1 0.02 0.5 0 0.02
JILT7T/HROY 15 0 — 0.5 0 0.02
TILRUTDTER 22 0 — 2 0 0.01

11




Bk TR (mg/ks) (me/ke) | ik | (me/ke)
pA=DH 9 5 0.03 ~ 0.77 5 0 0.03
TaFARR 4 0 — 03 0 0.03
ANERFTIHIR 11 1 0.03 6 0 0.02
RILAN Y 2 0 — 1 0 0.02
RUFFESK 30 6 0.01 ~ 0.18 3 0 0.01
RRAYER 20 4 0.02 ~ 0.29 15 0 0.02
RAFF7E—F 1 0 — 0.05 0 0.02
TSFFU(ISVY) 5 0 — 1 0 0.03
EPOFA=VANN 1 0 — 5 0 0.02
H0Ja)L 15 2 0.08 ~ 0.16 1 0 0.05
SIRAGFY 37 0 — 1 0 0.02
AYEIL 7 0 — 1 0 0.02
AFZX VI (AFTHRDIMEED) 11 0 — 7 0 0.02
ARFTTTIOR 2 0 — 2 0 0.02
JLo7zXOy 28 3 0.07 ~ 0.13 1 0 0.05

12




1. YAZ GRF 3% 60%R1K)

- SR EEBFLLOKR PEER | BAE0E | wops
RRE B | mp 8 5 (me/ke) S8 | Bl | e
=% mg/kg
FOUFRIY 9 6 0.01 ~ 0.03 0.7 0 0.01
FHEAITYR 52 14 0.02 ~ 0.09 2 0 0.02
FI3=HhILT 14 0 — 2 0 0.01
X i=wlIN 2 0 — 0.5 0 0.02
IF7O—) 6 0 — 1 0 0.01
AL JL(NAC) 7 0 — 1 0 0.05
FrTHY 59 48 0.01 ~ 19 15 0 0.01
ILIFRDLAFIL 3 1 0.02 5 0 0.02
YaFFT=oY 31 3 0.01 ~ 0.02 1 0 0.01
yAsvbz=)7Aa—iL 37 4 0.02 ~ 0.03 1 0 0.02
SaLEYRR 36 0 — 1 0 0.02
ga)LzzFENL 1 0 — 2 0 0.02
HELINLTFRAY 10 0 — 2 0 0.02
~/on4a=JL(TPN) 16 1 0.01 2 0 0.01
L7 /KA (CYAP) 7 0 — 0.5 0 0.02
SI/ESTIY 8 0 — 2 0 0.01
CITISY 9 8 0.01 ~ 0.04 2 0 0.01
AN =13 16 0 — 0.4 0 0.05
Tox/arJ— 6 0 — 0.8 0 0.01
TN 21 0 — 1 0 0.05
UINTTFIER 2 0 — 0.7 0 0.02
IR XAV 5 0 — 5 0 0.02
Rz 49 1 0.06 5 0 0.03
ORILANY 34 6 0.05 ~ 0.08 2 0 0.05
BATOIY 28 1 0.04 0.1 0 0.02
FroaFyr 24 4 0.05 ~ 0.07 2 0 0.03
TSR 3 0 — 1 0 0.03
FTI7aFJ—I 14 0 — 1 0 0.05
FTII2z/PK 12 1 0.01 2 0 0.01
FIIIVESK 3 0 — 1 0 0.01
FSOAN) Y 7 0 — 0.3 0 0.01
ryzOESZbOEY 14 7 0.02 ~ 0.03 3 0 0.02
EZz by 10 0 — 1 0 0.01
ESo/nzRkAEY 22 2 0.01 1 0 0.01
JI=FAFF (MEP) 5 2 0.05 ~ 0.09 05 0 0.02
T hI—F(PAP) 16 0 — 0.7 0 0.02
JzvJaFJ—)L 4 0 — 1 0 0.01
i NIV 3 1 0.04 5 0 0.02
J7oozvy 13 0 — 3 0 0.05
JNoz/HRAY 4 0 — 1 0 0.02
TRV TFER 35 13 0.01 ~ 0.05 1 0 0.01
AxHaFJ—L 11 0 — 0.5 0 0.02
RILAR) Y 2 0 — 2 0 0.02
RUFAESF 14 0 — 2 0 0.01

13




REBRE

HEEE

g ﬁ;gﬁfg_; E%BEEE;U:G)%E% gty A EE,%EE%
Bk TRFEFEE (me/ks) (mg/ke) | #RiA%K gxe
RRAYF 22 9 0.02 ~ 0.06 2 0 0.02
ynJA=)L 8 0 — 0.5 0 0.05
AL 14 0 — 3 0 0.02
AFHEFA2 (DMTP) 43 0 — 0.5 0 0.02
Jy=—aAy 1 0 — 0.2 0 0.02

14




12. % G 8 301R 1K)

- it EERRYLORR Hku | win |TEER
BRIA% 2R R5E (mg/ke) (me/ke) | itk | (me/ke)
To)FR)Y 3 0 — 0.2 0 0.01
FTEAITYR 14 2 0.08 ~ 0.17 2 0 0.02
F7JFIRAOEY 6 0 — 0.05 0 0.01
A7asHy 5 0 — 10 0 0.05
e i=wally 2 1 0.08 0.5 0 0.02
TEVY=volg 7 0 — 0.3 0 0.01
FrIay 1 0 — 0.01 0 0.01
GLYF D LAF)L 11 0 — 1 0 0.02
oaFFT=Cv 9 0 — 0.7 0 0.01
yasvks=yFa—) 16 0 — 0.4 0 0.02
SRLE YRR 17 0 — 1 0 0.02
~0040=)L(TPN) 14 0 — 2 0 0.01
SITFISY 21 16 0.01 ~ 0.14 3 0 0.01
SRy Xay 9 0 — 0.1 0 0.02
RE/HE 4 0 — 0.2 0 0.02
BATOIY 8 0 — 0.1 0 0.02
F7HOTYR 10 2 0.04 ~ 0.06 1 0 0.03
FIarJy—i 26 0 — 1 0 0.05
FJTILEV—IL 9 0 — 0.7 0 0.05
FLIIUESK 1 0 — 0.2 0 0.02
ESYnzRraEY 10 0 — 0.02 0 0.01
Jz=+AF4 (MEP) 3 0 — 0.2 0 0.02
JzoERFY A—k 1 0 — 0.1 0 0.02
JzrJarJ—i 9 0 — 0.5 0 0.01
Jxo7osr)y 6 0 — 1 0 0.02
J7oozsy 18 0 — 1 0 0.05
L I7T/HRAY 7 0 — 0.1 0 0.02
TIRUTFIR 16 0 — 0.05 0 0.01
RILARY 9 0 — 2 0 0.02
RUFAESK 13 0 — 0.2 0 0.01
RRAYK 10 0 — 0.2 0 0.02
AFEFF2 (DMTP) 3 0 — 0.2 0 0.02
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